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COMPANY PROFILE

I'ramo ¢ parte del maggior distretto industriale della rubinetteria in Italia che si trova
nella provincia di Novara. Il distretto ¢ un sistema tipicamente italiano, ¢ un vero e pro
prio motore di sviluppo e innovazione tecnologica.

II primo a studiare i distretti fu A. Marshall che, in Principles of economics (1890),
espresse il concetto, ancor oggi attuale, di “atmosfera industriale” nella quale le persone
quasi respirano per osmosi le competenze.

Il nostro distretto € un sistema costituito da un centinaio di imprese di piccole e medie
dimensioni legate da una comune esperienza economica e sociale, integrate orizzon-
talmente e verticalmente tra di loro. Siamo aziende altamente specializzate nella pro-
duzione di parti, componenti, lavorazioni tecniche complementari e sinergiche tra di
loro. Abbiamo complessivamente un elevato livello di specializzazione che consente ad
ogni realta di concentrarsi su un numero ristretto di fasi produttive e di adottare sistemi
avanzadti.

La filiera produttiva in cui si effettua I'intera lavorazione del rubinetto, dalla barra di ot~
tone al prodotto finito, ¢ in grado di rispondere a qualunque tipo di richiesta innovativa
e di rispondere ad ogni necessita di produzione anche su grandi quantitativi.

Nel 2017 il distretto ha fatturato 1,25 miliardi di Furo.

Technologic district

FRAMO’

Framo is part of Italy’s largest industrial pole for taps and fittings: the District of Novara.
This is an all-Italian system, a true engine of development and technological innovation.
The first one to study the districts was A. Marshall who, in his 1890 report “Principles
of economics”, expressed the concept of “industrial atmosphere” where people seem (o
absorb skills by osmosis.

Our district is a system made approximately by a hundred firms, ranging from small to
large businesses and sharing the same economic and social experience, horizontally
and vertically integrated among each other. We are firms highly specialized in the pro
duction of parts, components and technical machining, skills that are complementary
and synergic.

Our overall level of specialization enables each business reality to focus on a limited set
of production stages and to adopt advanced systems.

The supply chain representing the tap’s entire production system, from brass rods to
finished items, covers every type of innovative request and specific need also for large
batches. The 2017 turnover for the district was 1.25 billion Euro.
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ORTA LAKE, ITALY




FRAMO’

CLASSE

Rubinetti moderni, design
elegante e funzionale
per ogni ambiente.

MODERN TAPS, ELEGANT AND FUNCTIONAL DESIGN
FOR EVERY ENVIRONMENT.
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B200 101 CSBS HS CRO
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B200 101 TCBS HS CRO



10 | CLASSE B200 FRAMO’

LVLO 520 0000HS CRO
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MONOCOMANDO LAVABO CON SCARICO
AUTOMATICO DA 1"1/4
BASIN MIXER WITH POP-UP WASTE [

B200 101 CSBS HS CRO ' “‘f E
Chrome \—“’—
B200 101 CSBS HS CLI
Chrome
% * CON LEVA CLINICA —
WITH SWIVEL SPOUT : "

CA35SD

MONOCOMANDO LAVABO S/SCARICO
BASIN MIXER W/0 WASTE

Chrome

% B200 101 TCBS HS CRO

143

CA35SD

MONOCOMANDO LAVABO C/PILETTA
CLICK-CLACK DA 1"1/4 UNIVERSALE
BASIN MIXER W/UNIVERSAL CLICKER [
PLUG 1"1/4

Chrome

% B200 101 TCBS HS CRO/S

143

CA35SD

MISCELATORE LAVABO CANNA GIREVOLE CON 131
PILETTA CLICK-CLACK
SIDE LEVER BASIN MIXER WITH CLICK WASTE

204

350

Chrome

% B200 102 CSBS HS CRO

CA35SD
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MONOCOMANDO BIDET CON SCARICO
AUTOMATICO DA 1"1/4
BIDET MIXER WITH POP-UP WASTE

B200 201 CSBS HS CRO
% Chrome

CA35SD

FRAMO’

th

MONOCOMANDO BIDET SENZA SCARICO
AUTOMATICO DA 1"1/4
BIDET MIXER WITHOUT POP-UP WASTE

Chrome

% B200 201 TC BS HS CRO

CA35SD

th

MONOCOMANDO BIDET C/PILETTA
CLICK-CLACK DA 1"1/4 UNIVERSALE
BIDET MIXER W/UNIVERSAL CLICKER

PLUG 1"1/4
T-""- =1
k|
)
B200 201 TC BS HS CRO/S
% Chrome

CA35SD

th

MONOCOMANDO VASCA ESTERNO CON KIT
DOCCIA

WALL MOUNTED BATH/SHOWER MIXER WITH
SHOWER KIT

aat T

=
=

Chrome

% o B200 301 000000 CRO

CA35SD

§iH




CA35SD

MONOCOMANDO VASCA ESTERNO SENZA
KIT DOCCIA

WALL MOUNTED BATH/SHOWER MIXER
WITHOUT SHOWER KIT

B200 300 0000 00 CRO
Chrome
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CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA ESTERNO USCITA
DA 1/2"
EXPOSED SHOWER MIXER 1/2" OUTLET

B200 404 000000 CRO
Chrome

CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA ESTERNO USCITA
DA 1/2" INT. 100MM
SHOWER MIXER MM.100 FOR SHUT-OFF

B200 405 000000 CRO
Chrome

250

=

CA35SD

N

RUBINETTO ACQUA FREDDA 1/2
PER IDROSCOPINO
COLD WATER TAP FOR SHUT-OFF

B200 450 000000 CRO
Chrome
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CA35SD

SET PIASTRA IN OTTONE CON LEVA

PER DOCCIA INCASSO 1 USCITA

COVER PLATE WITH LEVER FOR CONCEALED
SHOWER 1 OUTLET

B200 401 LEVPIA CRO
Chrome

FRAMO’

2117

CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA 1 USCITA SOLO
PARTE INCASSO

CONCEALED BODY ONLY FOR SHOWER MIXER
1 OUTLET

ACER 401 00000 CRO
Chrome

61/2"

CA35SD

SET PIASTRA IN OTTONE CON LEVA PER
DOCCIA INCASSO 2 USCITE CON DEVIATORE
AUTOMATICO

COVER PLATE WITH LEVER FOR
CONCEALED SHOWER 2 OUTLETS

WITH AUTOMATIC DIVERTER

B200 402 LEVPIA CRO
Chrome

30454

190120

1265

{
o |

CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA 2 USCITE CON
DEVIATORE AUTOMATICO SOLO PARTE
INCASSO. OTTONE IN ADZ

CONCEALED BODY ONLY FOR SHOWER MIXER
2 QUTLETS WITH AUTOMATIC DIVERTER.

DZR BRASS

ACER 402 00000 CRO
Chrome

61/2"

1245

90

345

G3/4"

[_s25:585
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MISCELATORE LAVELLO A PARETE CANNA
GIREVOLE

WALL MOUNTED SINK MIXER WITH SWIVEL
SPOUT

[

B200 505 000000 CRO
Chrome

B200 505 000000 CLI*
Chrome

% * CON LEVA CLINICA
WITH SWIVEL SPOUT

CA35SD

MISCELATORE LAVELLO CUCINA CANNA
GIREVOLE
SINK MIXER WITH SWIVEL SPOUT

212

Chrome

% B200 305 000000 CRO

CA35SD

MIX LAVELLO CUCINA CANNA GIREVOLE
CROMO SPECIFICARE CON LEVA B200
SINK MIXER SWIVEL SPOUT

SPECIFY WITH LEVER B200

120

Chrome

% B200 520 0000HS CRO

CA35SD
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CARTUCCIA DIAM.35 SENZA DISTRIBUTORE
CARTRIDGE DIAM.35 LOW BOTTOM

CA35SD

AREATORE 24X1 CROMO PORTATA 9 L/M
AREATOR 24X1 CHROME 9 L/M

AE24X1F5LT

FLESSIBILE DI CONNESSIONE CM.40 10X1 3/8
FLEXIBLE CONNECTION CM.40 10X1 3/8

FLEXIN/40-38

KIT PROLUNGA PER ACER402
KIT EXTENSION FOR ACER402

PRO-INC35D

PIASTRA PER SET B100/B200402LEVPIACRO
PLATE FOR SET B100/B200402LEVPIACRO

P-4SM/OT/CR

FRAMO’

LEVA B200 CROMO CON LOGO
HANDLE CHROME

LEV/B200/SE

BASE APPOGGIO CROMO
BASIC CHROME

B200/BASE

KIT PROLUNGA PER ACER401
KIT EXTENSION FOR ACER401

PRO-INC35

PIASTRA PER SET B100/B200401LEVPIACRO
PLATE FOR SET B100/B200401LEVPIACRO

P-T50/0T/CR




CLASSE B200 | 17

FRAMO"

PASSIONE E STILE ITALIANO



FRAMO’

CLASSE

Linea essenziale e
raflinata, perfetta per
ambienti contemporanei.

ESSENTIAL AND REFINED LINES, PERFECT
FOR CONTEMPORARY ENVIRONMENTS.
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B100 101 TCBSHS CRO
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B100 101 TCBSHS CRO
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B100 101 TCBSHS CRO
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MONOCOMANDO LAVABO CON SCARICO
AUTOMATICO DA 1"1/4
BASIN MIXER WITH POP-UP WASTE

r F]L_
- !
ra )
B100 101 CSBS HS CRO =
% Chrome M
CA35SD
MONOCOMANDO LAVABO S/SCARICO
BASIN MIXER W/0 WASTE
r P’L
: -+
Va )
B100 101 TCBSHS CRO =
% Chrome ™
CA35SD
MONOCOMANDO LAVABO C/PILETTA
CLICK-CLACK DA 1"1/4 UNIVERSALE i —
BASIN MIXER W/UNIVERSAL CLICKER :':':T'
PLUG 1"1/4
| lj
- -1
Va )
B100 101 TCBS HS CRO/S =
% Chrome .
CA35SD
MISCELATORE LAVABO CANNA GIREVOLE
CON PILETTA CLICK-CLACK 13
SIDE LEVER BASIN MIXER WITH CLICK WASTE =)
i i T3¢
=
= e
A =
N
2

B100 102 CSBS HS CRO
Chrome

CA35SD
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MONOCOMANDO BIDET CON SCARICO
AUTOMATICO DA 1"1/4 _
BIDET MIXER WITH POP-UP WASTE =

®

( — DOH
B100 201 CSBSHS CRO S .
% Chrome - ‘
CA35SD
MONOCOMANDO BIDET SENZA SCARICO
AUTOMATICO DA 1"1/4 .
BIDET MIXER WITHOUT POP-UP WASTE S
]
I 1
v
( \
f”_’“\T o
(Ol
B100 201 TC BS HS CRO S .
% Chrome - h
CA35SD
MONOCOMANDO BIDET C/PILETTA
CLICK-CLACK DA 1"1/4 UNIVERSALE .
BIDET MIXER W/UNIVERSAL CLICKER [ e
PLUG 1"1/4 s )
| ] l:‘\. ' ] G r
v
( \
f”_’“\,T o
(Ol
B100 201 TC BS HS CRO/S N
% Chrome . ‘
CA35SD
MONOCOMANDO VASCA ESTERNO CON KIT R —

A, WITH SHOWER KIT !

DOCCIA i oy
WALL MOUNTED BATH/SHOWER MIXER ]
Ho—=

- : B100 301 000000 CRO ! ,
% Chrome ' " [

CA35SD
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MONOCOMANDO VASCA ESTERNO SENZA —
KIT DOCCIA

Y _
WALL MOUNTED BATH/SHOWER MIXER |
WITHOUT SHOWER KIT -
OUT SHO Hﬁ?{\"‘ﬁ
- kil T

T a—

b E ( g

| >
B100 300 0000 00 CRO ’ |

% Chrome " [

CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA ESTERNO USCITA
DA 1/2"
EXPOSED SHOWER MIXER 1/2" OUTLET

N

Chrome

% B100 404 000000 CRO

CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA ESTERNO USCITA
DA 1/2" INT. 100MM
SHOWER MIXER MM.100 FOR SHUT-OFF

o4
50

10

B100 405 000000 CRO
Chrome

CA35SD

RUBINETTO ACQUA FREDDA 1/2
PER IDROSCOPINO
COLD WATER TAP FOR SHUT-OFF

61/2"

058

Chrome

% : B100 450 000000 CRO

CA35SD
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SET PIASTRA IN OTTONE CON LEVA

PER DOCCIA INCASSO 1 USCITA

COVER PLATE WITH LEVER FOR CONCEALED
SHOWER 1 OUTLET

2117

B100 401 LEVPIA CRO
% Chrome

CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA 1 USCITA SOLO
PARTE INCASSO
CONCEALED BODY ONLY FOR SHOWER MIXER

24163
1 OUTLET GW/PZ.,—'
I -
‘ (S
Sl | I
ACER 401 00000 CRO
% Chrome

CA35SD

SET PIASTRA IN OTTONE CON LEVA PER
DOCCIA INCASSO 2 USCITE CON DEVIATORE ot
AUTOMATICO

COVER PLATE WITH LEVER FOR
CONCEALED SHOWER 2 OUTLETS
WITH AUTOMATIC DIVERTER

a1

38

190x120
1245
52

\
o

a1

345

c3/4"

B100 402 LEVPIA CRO 9
Chrome

CA35SD

MONOCOMANDO DOCCIA 2 USCITE CON o2
DEVIATORE AUTOMATICO SOLO PARTE
INCASSO. OTTONE IN ADZ

CONCEALED BODY ONLY FOR SHOWER MIXER
2 QUTLETS WITH AUTOMATIC DIVERTER.

DZR BRASS :[:H

Q

S ACER 402 00000 CRO
% Chrome
63/4"

CA35SD 325585

90

124.5
d

{
61/2"

34.5
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MISCELATORE LAVELLO A PARETE CANNA
GIREVOLE
WALL MOUNTED SINK MIXER WITH SWIVEL

SPOUT ey

!'_\/

B100 505 000000 CRO
% Chrome

CA35SD

MISCELATORE LAVELLO CUCINA CANNA
GIREVOLE
SINK MIXER WITH SWIVEL SPOUT

212

<
220

Chrome

% B100 305 000000 CRO

CA35SD

MIX LAVELLO CUCINA CANNA GIREVOLE
CROMO SPECIFICARE CON LEVA B200
SINK MIXER SWIVEL SPOUT

SPECIFY WITH LEVER B200

120

B100 520 0000HS CRO
% Chrome

CA35SD
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CARTUCCIA DIAM.35 SENZA DISTRIBUTORE
CARTRIDGE DIAM.35 LOW BOTTOM

CA35SD

AREATORE 24X1 CROMO PORTATA 9 L/M
AREATOR 24X1 CHROME 9 L/M

AE24X1F5LT

FLESSIBILE DI CONNESSIONE CM.40 10X1 3/8
FLEXIBLE CONNECTION CM.40 10X1 3/8

FLEXIN/40-38

KIT PROLUNGA PER ACER402
KIT EXTENSION FOR ACER402

PRO-INC35D

PIASTRA PER SET B100/B200402LEVPIACRO
PLATE FOR SET B100/B200402LEVPIACRO

P-4SM/OT/CR

FRAMO’

LEVA B100 CROMO CON LOGO
HANDLE CHROME

LEV/B100/SE

BASE APPOGGIO CROMO
BASIC CHROME

B100/BASE

KIT PROLUNGA PER ACER401
KIT EXTENSION FOR ACER401

PRO-INC35

PIASTRA PER SET B100/B200401LEVPIACRO
PLATE FOR SET B100/B200401LEVPIACRO

P-T50/0T/CR
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FRAMO’

CLASSE

Design compatto e
robusto, ideale per bagni
moderni ed essenziali.

COMPACT AND STURDY DESIGN, IDEAL FOR MODERN
AND MINIMALIST BATHROOMS.
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MONOCOMANDO LAVABO CON SCARICO

AUTOMATICO DA 1"1/4
BASIN MIXER WITH POP-UP WASTE )

AS204 CR
Chrome

AS204 CLI
Chrome

% * CON LEVA CLINICA
WITH SWIVEL SPOUT

CA40SD

MONOCOMANDO BIDET CON SCARICO

AUTOMATICO DA 1"1/4
BIDET MIXER WITH POP-UP WASTE

it}

o
;hir
—

AS205 CR

% Chrome

CA4OSD

MONOCOMANDO VASCA ESTERNO CON KIT

DOCCIA
WALL MOUNTED BATH/SHOWER MIXER

WITH SHOWER KIT

150 t 12"

AS202 CR

% Chrome

CA40SD
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MONOCOMANDO DOCCIA ESTERNO USCITA
DA 1/2"
EXPOSED SHOWER MIXER 1/2" OUTLET

150

F 12"

AS203 CR
% Chrome

CA40SD

MISCELATORE PER DOCCIA INCASSO
CONCEALED SHOWER MIXER

1/2°GA

@115

100

1/2°GAS

25-50 80-355 |

AS206 CR
% Chrome

CA40SD

MISCELATORE PER DOCCIA INCASSO CON
DEVIATORE
CONCEALED SHOWER WITH DIVERTER MIXER

30-43
1/2*Gas

O

2155

3/4°

-ﬁ‘.—“-/
110

1/2'Gas

I

L1 70-85

AS207 CR
% Chrome

CA40SD
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MISCELATORE LAVELLO A PARETE CANNA

GIREVOLE 150421
WALL MOUNTED SINK MIXER WITH SWIVEL )
SPOUT g |ojeey 1ECes
g
2
| 8
LVLO 700 0000 HS CRO —
% Chrome f 1

CA40SD

MISCELATORE LAVELLO CANNA GIREVOLE .
iy SINK MIXER SWIVEL SPOUT
L=
‘f W
% 1 / LVLO 506 0000 HS CRO

[ i
215

Chrome
CA40SD
MISCELATORE LAVELLO CANNA GIREVOLE
SINK MIXER SWIVEL SPOUT
0’2 254
LVLO 507 0000 HS CRO
% Chrome

CA40SD

MONOFORO LAVELLO CANNA GIREVOLE
SINGLE HOLE SINK MIXER SWIVEL SPOUT 280 L

130
150
175

4Umax
[
T

—
H T

(o

[A]

[

220

Chrome

% LVLO 508 0000 HS CRO

CA35SD
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CARTUCCIA DIAM.40 SENZA DISTRIBUTORE
CARTRIDGE DIAM.40 LOW BOTTOM

CA40SD

AREATORE 24X1 CROMO PORTATA 9 L/M
AREATOR 24X1 CHROME 9 L/M

AE24X1F5LT

FLESSIBILE DI CONNESSIONE CM.40 10X1 3/8
FLEXIBLE CONNECTION CM.40 10X1 3/8

FLEXIN/40-38

KIT PROLUNGA PER ACER402
KIT EXTENSION FOR ACER402

PRO-INC40D

PIASTRA CROMO PER AS207CR
PLATE FOR AS207CR

P-4V55/0T/CR

FRAMO’

LEVA ASIA CROMO CON LOGO
HANDLE CHROME

LEVAMACR/SE

BASE APPOGGIO CROMO
BASIC CHROME

BASEMACR

KIT PROLUNGA PER ACER401
KIT EXTENSION FOR ACER401

PRO-INC40

PIASTRA CROMO PER AS206CR
PLATE FOR AS206CR

P-T55/0T/CR




NOTE

NOTE
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA FRAMO’

CONDIZIONI
GENERALLI

DI VENDITA

1. SCOPO

FFRA.MO SRL vuole instaurare con i propri clienti un rapporto basato sulla reciproca soddisfazione e fiducia, in quanto elemento
basilare di tale rapporto ¢ la qualita dei prodotti immessi sul mercato. La conformita dei prodotti immessi sul mercato significa
prodotti di qualita, rispettosi dell'ambiente e sicuri durante il loro utilizzo. Nel reciproco interesse e tutela dei rapporti tra cliente e
fornitore vengono definite le seguenti principali condizioni di vendita.

2. SPECIFICHE GENERALI DI VENDITA

a) Per ogni altro dettaglio relativo al rapporto in essere tra le parti, fare riferimento alle condizioni speciali contenute in un
eventuale contratto di fornitura, qualora stipulato o ad ulteriori altre specifiche negoziate tra le parti e riportate nelle confer
me d'ordine.

b) In caso di contrasto tra condizioni speciali e generali, queste ultime prevarranno, salvo siano state espresse delle deroghe.

¢) Iprezziindicati nei listini della FRA.MO SRL sono espressi in luro, non comprendono I'IVA e si intendono AL PEZZ0. I prezzi
indicati nei suddetti listini, fanno riferimento ai cataloghi in essere, in ultima edizione, che annullano e sostituiscono i prece
denti.

d) L'importo minimo dell’ordine ¢ di Furo 150,00 lordi, salvo accordi particolari.

e) Limballo standard dipende dalla destinazione della merce ed ¢ compreso nel prezzo. Richieste di imballi particolari verranno
addebitate al costo.

f) Ipagamenti, in base ai termini concordati, dovranno essere eseguiti nel pieno rispetto di contratti, ordini e relative conferme
d’ordine. In caso di eventuali ritardi verranno conteggiati gli interessi bancari pit eventuali spese accessorie.

g) Non vengono accettate trattenute arbitrarie.

h) I prezzi siintendono per consegna in porto assegnato. Se richiesto nell'ordine, la merce verra consegnata in porto franco con
addebito in fattura.

i) Lamerce viaggia a rischio e pericolo del committente, anche se spedita in porto franco con addebito in fattura. In caso di
danni, furti o perdita della spedizione durante il trasporto, il reclamo dovra essere indirizzato al vettore essendo il diretto
responsabile.

j) 1l destinatario si impegna a controllare lo stato ed il numero dei colli al momento della consegna e fara una riserva scritta al
vettore in caso di danni o manomissioni dell'imballo.

k) Garanzie e responsabilita. I prodotti da noi forniti sono coperti da garanzia secondo le prescrizioni definite della Comunita
UE. Eventuali reclami per difetti qualitativi, devono essere notificati per iscritto entro 30 giorni dal ricevimento. Se il reclamo
¢ valido e giustificato, il cliente ha diritto esclusivamente alla sostituzione del prodotto difettoso.

1) Non saranno riconosciuti difetti derivanti da impropria conservazione, utilizzazione o commercializzazione. Il ritiro di even
tuali prodotti invenduti dovranno essere preventivamente concordati

m) Resi di materiale per errori di ordinazione o per motivi non imputabili al mittente, saranno accettati solo se preventivamente
autorizzati.

n) Idati, i pesi e le caratteristiche tecniche indicate nei listini, sono indicativi e non vincolanti.

0) Lventuali modifiche potranno avvenire senza preavviso al committente.

p) Le presenti condizioni di vendita si intendono conosciute ed accettate con la trasmissione dell'ordine.

q) Eventuali certificazioni o approvazioni di prodotto dovranno essere comunicate gia alla formulazione della richiesta di offer
ta, concordati, e soggetti a regolari accordi contrattuali regolamentazione contrattuale. Eventuali tempi di sviluppo dipen
denti da laboratori di certificazioni saranno indipendenti dal servizio erogato da FRA.MO SRL

1) In caso di contestazioni giudiziarie ¢ competente il Foro competente di Novara -IT

3. NORMATIVA DI RIFERIMENTO
DIRETTIVA (UE) 2019/771 DEL PARLAMENTO EUROPEO I8 DEL CONSIGLIO del 20 maggio 2019 relativa a determinati aspetti dei
contratti di vendita di beni.



GENERAL SALES CONDITIONS

GENERAL
SALES

CONDITIONS

1. PURPOSE

FRA.MO SRL wants to establish a relationship with its customers based on mutual satisfaction and trust, as the basic element of this
relationship is the quality of the products placed on the market. The conformity of products placed on the market means quality
products, respectful of the environment and safe during their use. In the mutual interest and protection of relationships between
customer and supplier, the following main conditions of sale are defined

2. GENFRAL SALES SPECIFICATIONS

a) For any other detail relating to the existing relationship between the parties, please refer to the special conditions contained
in any supply contract, if stipulated, or to further other specifications negotiated between the parties and reported in the
order confirmations.

b) In case of conflict between special and general conditions, the latter will prevail, unless exceptions have been expressed.

¢) The prices indicated in the FRA.MO SRL price lists are expressed in I'uros, do not include VAT and are intended PER PIECE.
The prices indicated in the aforementioned price lists refer to the current catalogues, in the latest edition, which cancel and
replace the previous ones.

d) The minimum order amount is Furo 150.00, unless special agreements are made.

e) Standard packaging depends on the destination of the goods and is included in the price. Requests for special packaging will
be charged at cost.

f) Payments, according to the agreed terms, must be made in full compliance with contracts, orders and related order confir
mations. In case of any delays, bank interest plus any additional costs will be charged.

g) Arbitrary deductions are not accepted.

h) Prices are for ex works delivery. If requested in the order, the goods will be delivered carriage paid and charged on the invoice.

i) The goods travel at the risk of the customer, even if shipped carriage paid with a charge on the invoice. In case of damage,
theft or loss of the shipment during transport, the complaint must be addressed to the carrier as he is directly responsible.

j) The receiver undertakes to check the state and number of packages at the time of delivery and will make a written reservation
to the carrier in case of damage or tampering with the packaging.

k) Guarantees and responsibilities. The products supplied by us are covered by a guarantee according to the requirements de
fined by the EU Community. Any complaints for quality defects must be notified in writing within 30 days of receipt. If the
complaint is valid and justified, the customer is entitled exclusively to the replacement of the defective product.

1) Defects deriving from improper storage, use or marketing will not be recognized. The collection of any unsold products must
be agreed in advance

m) Returns of material due to ordering errors or for reasons not attributable to the sender will be accepted only if previously
authorized.

n) The data, weights and technical characteristics indicated in the price lists are indicative and non-binding.

0) Any changes may occur without notice to the client.

p) These conditions of sale are considered known and accepted with the transmission of the order.

q) Any product certifications or approvals must be communicated already at the time of formulating the request for quotation,
agreed upon, and subject to regular contractual agreements and contractual regulations. Any development times dependent
on certification laboratories will be independent of the service provided by FRA.MO SRL

1) In case of judicial disputes, the competent court of Novara -IT- is competent.

3. REFFRENCE LEGISLATION
DIRETTIVA (UE) 2019/771 DEL PARLAMENTO EUROPEO I8 DEL CONSIGLIO del 20 maggio 2019 relativa a determinati aspetti dei
contratti di vendita di beni.
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